Звери в цирке

Задачи: учить сохранять равновесие при ходьбе по ограниченной площади; закреплять умение спрыгивать на мат; совершенствовать навыки пролезания в обручи прямо и боком; развивать фантазию.
Оборудование: гимнастическая скамейка (высота 25см), мат, 3 обруча, воздушные шары.
Ход занятия

Дети входят в зал под музыку и строятся в круг.
Воспитатель. Ребята, вы любите цирк? А какие цирковые звери-артисты вам больше всего нравятся? Сегодня мы превратимся в дрессированных зверей и будем участниками циркового представления. Скажем дружно волшебные слова: «Эни, бэни-мы на цирковой арене!»

1. «Идут цирковые лошадки»: ходьба друг за другом с высоким подниманием колена, вытянутые вперёд руки сжаты в кулачки.

2. «Ступают косолапые медведи»: ходьба на внешней стороне стопы.

3. «Лисички хвостиками машут, идут как будто пляшут»: плавная мягкая ходьба.

4. «Шагают цари зверей-львы»: широкий шаг, руки согнуты впереди в локтях, пальцы широко расставлены.

5. «Прыгают зайчишки-трусишки»: прыжки с продвижением вперёд на двух ногах, руки согнуты в локтях, кисти смотрят вниз.

6. «Пробегают обезьянки, жуют бананы»: бег друг за другом.

7. «Идут неторопливые слоны»: ходьба широким шагом, качая головой вверх-вниз (2 шага-вниз, 2 шага-вверх).

Воспитатель. Все звери-артисты собрались и готовятся к выступлению.

· «Звери приветствуют зрителей».

И.п.- основная стойка.

Выполнение: 1-2-поднять руки вперёд и вверх; 3-4-и.п. (4 раза)

· «Смотрят, все ли собрались».

И.п.- ноги на ширине ступни, руки внизу.

Выполнение: 1-2- поворот вправо, руки внизу; 3-4- и.п.; 5-6- поворот влево; 7-8- и.п. (4 раза)

· «Артисты раскланиваются».

И.п.- основная стойка.

Выполнение: 1-2- наклон вперёд, руки внизу; 3-4- и.п. (4 раза).

· «Прыгают от радости, что так много зрителей».

И.п.- основная стойка.

Выполнение: 1-4- прыжки на двух ногах на месте, руки внизу; 5-8- ходьба на месте. (4 раза)
Воспитатель. Итак, все готово и представление начинается.
· «Львы идут по скамейке и спрыгивают с неё»: ходьба по гимнастической скамейке, руки согнуты в локтях, пальцы широко расставлены. Спрыгивание на мат. (3 раза)

· «Обезьянки показывают чудеса ловкости»: пролезание в три обруча, стоящие друг от друга на расстоянии 1м, по очереди. Первый раз дети пролезают прямо, второй раз – правым боком, третий раз – левым боком. (3 раза)
Подвижная игра «Карлики и великаны».

Дети встают в круг на расстоянии вытянутых в стороны рук. Водящий (воспитатель) встаёт в середину круга. Дети идут по кругу. По сигналу дети останавливаются. Если водящий скажет «Великаны!», все должны встать на носки и поднять руки вверх. Если водящий скажет «Карлики!», все должны присесть и положить руки за голову. (Повторить 2-3- раза)

Воспитатель. На память о своём выступлении звери-артисты дарят вам воздушные шары!

